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L'operazionale & un pA741 con A,,,=250000 e f,=4 Hz, Q1 & un BC109B resistivo, con h =0,
h_=0. ‘

Con riferimento al circuito di figura:

1. Calcolare il punto di riposo e la tensione di uscita a riposo.

2. Determinare la funzione di trasferimento e tracciarne i diagrammi di Bode.

3. Calcolare il fattore di rumore del sistema alla frequenza di 100 Hz, considerando
soltanto il contributo di rumore di Q1.

Esercizio B
Disegnare e discutere lo schema circuitale di un sistema elettronico in grado di accendere

un LED se il duty cycle di un'onda rettangolare qualsiasi in ingresso & maggiore di 2/3 (il
valor medio dell'onda rettangolare non & noto).
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